

ISOLATO 35 / ISOLATO 35 / ISOLATO 35

- Il più versatile della gamma**, adatto ad ogni tipologia di trasporto il kit isolato permette qualsiasi personalizzazione senza rinunciare alla purezza delle linee, alla robustezza ed alla capacità di carico. Adattabile a qualsiasi esigenza:
- * possibilità di inserimento di svariati tipi di rinforzi in acciaio o in alluminio,
 - * possibilità di realizzazione di numerose tipologie di aperture,
 - * superfici lavabili che osservano meticolosamente le norme igieniche vigenti,
 - * furgone personalizzabile con numerosi optional.

Disponibile nella versione con i nuovi profili e tetto traslucido.



- The most versatile of the range**, suitable for any type of transport the isolated kit allows any customization without sacrificing the purity of the lines, ruggedness and load capacity. Adaptable to any need:
- * possibility to add various types of steel or aluminum reinforcements,
 - * possibility to realize numerous types of openings,
 - * washable surfaces to meticulously observe the relevant health standards,
 - * van customized with many options.

Available in the new version with new profiles and translucent roof.

- Le plus polyvalent de la gamme**, adapté pour tout type de transport, ce kit isolé permet toute personnalisation sans pour autant sacrifier la pureté des lignes, la solidité et capacité de charge. Adaptable à vos besoins :
- * possibilité d'inclusion de divers types de renfort d'acier ou d'aluminium,
 - * possibilité de réalisation de nombreux types d'ouvertures,
 - * surfaces lavables que cherche méticuleusement des règles d'hygiène en vigueur,
 - * fourgon personnalisable avec de nombreuses options.

Disponibile dans la version avec nouveaux profils et toit translucide.



SPECIFICHE E CARATTERISTICHE TECNICHE:

Furgonatura realizzata con pareti e porte costituite da pannelli sandwich di poliuretano o polistirene e vetroresina con spessore 35 mm, perimetrati da profili in alluminio grezzo, anodizzato o verniciato. Tetto disponibile in due versioni: pannello e traslucido.

TETTO

Traslucido

- profili perimetrali estrusi in alluminio,
- centine trasversali costituite da profili estrusi in alluminio,
- copertura in vetroresina traslucida.

Pannello

- profili perimetrali estrusi in alluminio,
- pannello sandwich con rinforzi trasversali in alluminio.

PARETI LATERALI E ANTERIORE

- profili perimetrali estrusi in alluminio, standard e **nuova versione**,
- rinforzi verticali in alluminio,
- eventuale porta laterale con cerniera continua e chiusura incassata inox.

PORTE E PORTALE POSTERIORE

- portale posteriore disponibile nei modelli Standard / Pallet,
- chiusure esterne o incassate in acciaio inox,
- cerniere in alluminio anodizzato.



SPECIFIC TECHNICAL CHARACTERISTICS:

Van box realized with walls and doors made with polyurethane/ polystyrene and fiberglass sandwich panels with a thickness of 35 mm, framed by aluminum profiles, with the roof available in two versions: panel and translucent.

ROOF

Translucent

- extruded aluminum perimeter profiles,
- cross ribs made of extruded aluminum profiles,
- translucent fiberglass cover,

Panel

- extruded aluminum perimeter profiles,
- sandwich panel with cross internal aluminum reinforcements

SIDE WALLS AND FRONT

- extruded aluminum perimeter profiles,
- aluminum vertical reinforcement.
- optional lateral door realized with continuous hinge and recessed stainless locks.

DOORS AND REAR FRAME

- rear door frame available in Standard/Pallet version.
- stainless steel external or recessed locks,
- aluminum hinges.



SPÉCIFICATIONS ET CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES:

Kit réalisée avec des parois et des portes en panneaux sandwich de polyuréthane ou polystyrène et fibre de verre, avec l'épaisseur de panneaux «sandwich» de 35 mm, périmètre avec de profils en aluminium brut, anodisé ou peint. Toit disponible en deux versions: panneau et translucide.

TOIT

Translucide

- profiles au contour extrudé en aluminium,
- les nervures transversales sont constitués de profilés extrudés en aluminium,
- feuille de toiture en fibre de verre translucide.

Panneau

- profiles au contour extrudé en aluminium,
- panneau en sandwich avec renforts transversales en aluminium.

PAROIS LATÉRALES ET AVANT

- profils périmètre extrudés en aluminium, standard et nouvelle version,
- renfortes verticales, montants, en aluminium,
- possible porte latérale avec charnière continue et fermeture encastrée en acier inoxydable.

PORTES ET CADRE ARRIERE

- cadre arrière disponible en modèles Standard / Palette,
- poignées encaissé en acier inoxydable,
- charnières en aluminium anodisé.